
Instructions de montage pour l’amortisseur de direction LSL 
 
DUCATI 748  916  996  toute années 
Réf Bihr : 449103 
 
 
 
 
*Montage «origine» 
 
 
1. Montez le collier de corps d’amortisseur sur l’amortisseur. 
2. Fixez la rotule de la tige d’amortisseur au support du cadre. Y intégrer l’entretoise  

et  serrez la vis M6x20 à un couple de 10 Nm. 
3. Ajustez le collier de corps d’amortisseur au dispositif d’origine, serrez les 2 vis 

M5x16 à un couple de 5 Nm. N’oubliez pas de le fixer  au dispositif d’origine.   
 
 
 
 
Vérifiez que les différentes pièces soient bien serrées !  
 
Nous vous prions de respecter cette notice d’utilisation pour le montage de 
l’amortisseur  de direction LSL et de procéder à un essai de braquage gauche 
droite .En aucun cas l’amortisseur ne doit servir de butée de direction. 
Veillez également  à ce que la molette de réglage soit à sa dureté minimale, lors 
de votre premier essai.  
 
 
Composition : 
 
1 entretoise  
1 vis M6x20 
1 collier de corps d’amortisseur (2 vis M5x16) 
1 amortisseur de direction LSL / course 70mm 
 

DUCATI 748  916  996  tte années                     449103/100D016T            09/2005          1/1 
 
 


